
АНОТАЦІЯ 
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ГРОШІ ТА КРЕДИТ» 

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Бакалавр» 
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

 
Цикл професійної та практичної підготовки. 
Загальна кількість годин та кредитів становить 135 годин 4,5 кредитів ЄКТС. 
Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – 

обов’язкова. 
Програма навчальної дисципліни «Гроші та кредит» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня «Бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа 
та страхування». 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів теоретичної і 
методологічної бази для розуміння системи взаємозв’язків в сфері грошових, 
валютних і кредитних відносин, а також формування комплексу практичних вмінь 
та навичок, пов’язаних з аналізом кон’юнктури грошово-кредитного ринку. 

Завдання навчальної дисципліни: з’ясування сутності, функцій та ролі 
грошей і кредиту; механізму функціонування грошової системи в ринковій 
економіці; механізму зміни пропозиції грошей в обігу; закономірностей 
функціонування валютної системи, грошового ринку; засвоєння ролі, специфіки та 
практики використання грошово-кредитної політики центрального банку, напрямів 
діяльності банків та небанківських фінансових інститутів щодо грошово-кредитного 
обслуговування суб’єктів господарювання та населення, а також особливостей 
функціонування міжнародних-валютно-кредитних установ та форм їх 
співробітництва з Україною. 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Сутність та функції грошей 
Тема 2. Грошовий оборот і грошові потоки 
Тема 3. Грошовий ринок 
Тема 4. Грошові системи 
Тема 5. Інфляція та грошові реформи 
Тема 6. Валютний ринок і валютні системи 
Тема 7. Кількісна теорія грошей і сучасний монетаризм 
Тема 8. Кредит у ринковій економіці 
Тема 9. Фінансові посередники грошового ринку 
Тема 10. Центральні банки 
Тема 11. Комерційні банки 
Тема 12. Міжнародні валютно-кредитні установи та форми їх співробітництва 

з Україною 
 
 


